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ElektroMedia.cz úspěšně spustila nové internetové stránky!

Tachov 14. srpna 2009

V pátek 14. srpna 2009 ElektroMedia.cz úspěšně spustila nové internetové stránky. Internetový obchod ElektroMedia.cz působí na českém trhu již od roku 2001 a po nedávném otevření prodejny v pražském nákupním centru Galerie Butovice udělal další krok pro zkvalitnění služeb v oblasti prodeje spotřební elektroniky.

Na nové grafické podobě e-shopu ElektroMedia.cz podpořené řadou unikátních interaktivních prvků spolupracovala řada odborníků. Nové funkcionality byly testovány řadou nezávislých zkoušek s cílem poskytnout zákazníkům co nejkvalitnější služby. Současná podoba byla navržena tak, aby vyhovovala moderním trendům a standardům internetového nakupování.

Společnost ELEKTROMEDIA s.r.o. spustila na svém novém webu obrázkové galerie prodávaného zboží, zajímavé videorecenze prodávaných produktů a unikátního průvodce, který je prezentován jako elektronický osobní rádce při nákupu. Samozřejmě máte také možnost online sledování stavu objednávek od zadání až po vyexpedování zboží.
Návštěvníci internetového obchodu www.ElektroMedia.cz se mohou i nadále těšit na zajímavé výprodeje, akční novinky a soutěže, které během celého roku připravujeme a aktualizujeme.  

Věříme, že nové stránky nabídnou komfortní nákup spotřební elektroniky a stanou se příjemným prostředím pro zákazníky e-shopu ElektroMedia.cz. 

Těšíme se na Váš nákup na internetových stránkách www.ElektroMedia.cz a na kamenných prodejnách v Praze a v Tachově. 
Team ELEKTROMEDIA s.r.o.
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